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Simulare Examen de bacalaureat 2025 

Proba E. d) 

FIZICĂ – BAREM DE EVALUARE ȘI DE NOTARE 

VARIANTA 1 

• Se punctează oricare alte modalități de rezolvare corectă a cerințelor. 

• Nu se acordă fracțiuni de punct. 
• Se acordă 10 puncte din oficiu. Nota finală se calculează prin împărțirea punctajului total acordat pentru lucrare la 10 
A. MECANICĂ 

SUBIECTUL I          (10 x 3 puncte = 30 puncte)     

Nr subiect 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Varianta corectă d b a c a d d a c c 

 

SUBIECTUL II.1           (15 puncte)  

 Soluție, rezolvare  Punctaj 

a. Reprezentarea corectă a forțelor 4p 4p 

b. 
1 1

1 1

1 1

1 1

cos

sin

x

y

y

x

F F

F F

F mg N

N F







= 

= 

= +

=

 

rezultat final  7F N  

1p 

 

 

1p 

1p 

1p 

4p 

c. ' '

1 1sin cosF mg F ma  − − =  

rezultat final 𝑎 ≃ 4,1𝑚/𝑠2 

2p 

1p 3p 

d. 𝑚𝑔 = 𝐹2 𝑠𝑖𝑛 𝛼 + 𝜇𝐹2 𝑐𝑜𝑠 𝛼 

rezultat final  𝐹2 ≅ 4,7𝑁 

3p 

1p 
4p 

  

SUBIECTUL II.2           (15 puncte)  

 Soluție, rezolvare  Punctaj 

a. Reprezentarea corectă a forțelor 4p 4p 

b. Δt = h/v0 

rezultat final Δt = 25s 

2p 

1p 
3p 

c. Frez = G 

Frez = k·v0 

G = m·g 

rezultat final  k = 200Ns/m 

1p 

1p 

1p 

1p 

4p 

d. G – Frez1 = m·a 

Frez1 = k·v1 

rezultat final  a = 5m/s2 

2p 

1p 

1p 

4p 

  

SUBIECTUL III.1           (15 puncte)  

 Soluție, rezolvare  Punctaj 

a. vm = D/T 

rezultat final vm = 300 km/h 

3p 

1p 
4p 

b. rezultat final vmax ≈ 159,7 m/s 3p 3p 

c. v = vmax , a =0 

Fr = Ft
 

P = Ft ·vmax  

rezultat final Fr
 ≈ 1,2·105 N 

1p 

1p 

1p 

1p 

4p 

d. m·v2
2/2 - m·v1

2/2 = Ltotal 

Ltotal = m·a·d 

a = (v2 – v1) / Δt 

rezultat final Δt = 25s 

1p 

1p 

1p 

1p 

4p 
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SUBIECTUL III.2           (15 puncte)  

 Soluție, rezolvare  Punctaj 

a. EA=mgh 

rezultat final EA = 2J 

2p 

1p 
3p 

b. EcB = m·vB
2 /2 

rezultat final EcB = 1,6J 

3p 

1p 
4p 

c. ΔEc = LG + LFf AB 

ΔEc = EcB 

LG = m·g·h 

rezultat final LFf AB = - 4J 

1p 

1p 

1p 

1p 

4p 

d. - m·vB
2/2 = LFfBC 

LFfBC = - Ff ·d 

Ff = µ·m·g 

 rezultat final µ = 0,2 

1p 

1p 

1p 

1p 

4p 
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Simulare Examen de bacalaureat 2025 

Proba E. d) 

FIZICĂ – BAREM DE EVALUARE ȘI DE NOTARE 

VARIANTA 1 

• Se punctează oricare alte modalități de rezolvare corectă a cerințelor. 

• Nu se acordă fracțiuni de punct. 
• Se acordă 10 puncte din oficiu. Nota finală se calculează prin împărțirea punctajului total acordat pentru lucrare la 10 
B. ELEMENTE DE TERMODINAMICĂ 

SUBIECTUL I          (10 x 3 puncte = 30 puncte)     

Nr subiect 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Varianta corectă d a b a c a a c b d 

 

SUBIECTUL II.1           (15 puncte)  

 Soluție, rezolvare  Punctaj 

a. ν1 = 
pV1

RT1
 , ν2 = 

pV2

RT2
      

T1 = 450 K, T2 = 540 K    
𝜈1

𝜈2
 = 

4

5
 = 0,8     

1p 

 

1p 

 

1p 

3p 

b. p'V1
′ = ν1RT’, p'V2

′  = ν2RT’   

𝑉1
′

𝑉2
′ = 

𝜈1

𝜈2
      

𝑉1
′

𝑉2
′ = 0,8  

1p 

 

2p 

 

1p 

4p 

c. p(V1 + V2) = R(ν1T1 + ν2T2)   

p’(V1
′ + V2

′) = RT’(ν1 + ν2)   

 
p

p′ = 
ν1T1 + ν2T2

T′(ν1+ ν2)
    

T’ = 300 K 

1p 

1p 

 

1p 

1p 

4p 

d. V2 = 5,4 litri    

V1 + V2 = V1
′ + V2

′  = 9 litri    

V1
′ = 0,8·V2

′      

V2
′  = 5 litri , V1

′ = 4 litri 

1p 

1p 

1p 

1p 

4p 

  

SUBIECTUL II.2           (15 puncte)  

 Soluție, rezolvare  Punctaj 

a. 
mol

m
1

1

1
1 ==


  

2p 

1p 3p 

b. 

3

26

11

1
1

11

1

1

111

10006,2
m

molec

V

Nm
n

VnN
m

VnN

A

A

=



=

=

=




 

1p 

 

1p 

 

1p 

1p 

4p 

c. 
kg

N
m

A

O

272 103,3
2

−==


 
3p 

1p 4p 
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d. 

mol

g

mm

mm

mm

5,12

2

2

1

1

21

21
21

=

+

+
=

+
=+=










 

1p 

 

 

2p 

 

 

 

 

1p 

4p 

  

SUBIECTUL III.1           (15 puncte)  

 Soluție, rezolvare  Punctaj 

a. Reprezentare corectă 3p 3p 

b. Se observă din grafic că Tmax = T3  

Din 1 → 2 izoterm ⇒ V2 = 
V1

2
  și din 2 → 3 izobar ⇒ T3 = 2T1   

T1 = 
p1V1

νR
 ⇒ T1 = 144,4 K    

T3 = 288,8 K  

1p 

1p 

 

1p 

1p 

4p 

c. ΔU2→1 = νCV(T1 – T2)    

T1 = T2      

ΔU2→1 = 0 

2p 

1p 

1p 
4p 

d. η = 1 – 
|Qcedat|

Qprimit
    .................................................................... 

Qprimit = Q2→3 = νCp(T3 – T2) ⇒ Qprimit = 2,5p1V1   .......................................... 

Qcedat = Q1→2 + Q3→1 = νRT1ln
V2

V1
 + νCV(T1 – T3) ⇒ |Qcedat| = 2,2p1V1 ................  

 

η = 0,12 = 12%  

1p 

 

1p 

 

1p 

1p 

4p 

 

SUBIECTUL III.2           (15 puncte)  

 Soluție, rezolvare  Punctaj 

a. Reprezentare corectă 3p 3p 

b. L12 = (m/µ)·R·T1·ln V2 / V1 

L12 = 7167,3 J 

3p 

1p 
4p 

c. 
( )( )1323 TTRC

m
Q V −+=


 

2

1

2

1
13

3

1

1

2 T

V

V
TT

T

V

T

V
==→=  

RCC VP +=  

( ) kJ
T

RC
m

Q V 178,18
2

1
23 −=








−+=


 

     

   1p 

 

    1p 

 

    1p 

 

   1p 

4p 

d. 
( ) kJTTC

m
U V 98,123131 =−=


 

3p 

1p 4p 
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Simulare Examen de bacalaureat 2025 

Proba E. d) 

FIZICĂ – BAREM DE EVALUARE ȘI DE NOTARE 

VARIANTA 1 

• Se punctează oricare alte modalități de rezolvare corectă a cerințelor. 

• Nu se acordă fracțiuni de punct. 
• Se acordă 10 puncte din oficiu. Nota finală se calculează prin împărțirea punctajului total acordat pentru lucrare la 10 
C. PRODUCEREA ȘI UTILIZAREA CURENTULUI CONTINUU 

SUBIECTUL I          (10 x 3 puncte = 30 puncte)     

Nr subiect 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Varianta corectă d b d b c a b c c c 

 

SUBIECTUL II.1           (15 puncte)  

 Soluție, rezolvare  Punctaj 

a. Desen schema electrica circuit 4p 4p 

b. Ep = E  

rp = 
𝑟

2
 

Ep = 100V  , rp = 2Ω 

1p 

1p 

1p 
3p 

c. R = 
𝜌·𝑙

𝑆
 

S = 
ℼ·𝑑2

4
 

l = 
𝑅·ℼ·𝑑2

4·𝜌
 

l = 2,49 m 

1p 

 

1p 

 

1p 

1p 

4p 

d. Ub = E - I·r 

I = 
𝐸𝑝

𝑅+ 𝑟𝑝
 = 0,2 A 

Ub = 99,6 V 

2p 

 

1p 

1p 

4p 

  

SUBIECTUL II.2           (15 puncte)  

 Soluție, rezolvare  Punctaj 

a. 𝑅𝑒 =
𝑅1𝑅2

𝑅1+𝑅2
+R3 

re=r/2 , Ee=E 

𝐼 =
𝐸

𝑅𝑒 + 𝑟𝑒
 

Rezultat final I=4A 

1p 

1p 

 

1p 

1p 

4p 

b. W3= R3I2t 

Rezultat final: W3=28,8 kJ 

3p 

1p 
4p 

c. Pext=ReI2 

Rezultat final: Pext=129,6W 

2p 

1p 
3p 

d. 
𝜂 =

𝑅𝑒

𝑅𝑒 + 𝑟/2
 

Rezultat final: η=90% 

3p 

 

1p 
4p 

  

SUBIECTUL III.1           (15 puncte)  

 Soluție, rezolvare  Punctaj 

a. Schema electrica circuit 

η = 
𝑈

𝐸
 

U = 
𝑃

𝐼
 = 5V 

η = 83⁒ 

1p 

1p 

1p 

 

1p 

4p 

b. P = I2·Rp   =>    Rp = 
𝑃

𝐼2 

1

𝑅𝑝
 = 

1

𝑅
 + 

1

𝑅
 = 

2

𝑅
     =>    Rp =

𝑅

2
 

2p 

1p 

 
4p 
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R = 10 Ω 1p 

c. W = I1
2·R·t 

I1 = I2 = 
𝐼

2
 = 0,5A 

W = 1500J 

2p 

1p 

1p 
4p 

d. I = 
𝐸

𝑅𝑝+𝑟
 

r = 
𝐸

𝐼
 - Rp 

r = 1Ω 

2p 

 

1p 
3p 

 

SUBIECTUL III.2           (15 puncte)  

 Soluție, rezolvare  Punctaj 

a.  𝑟 =  √𝑅1𝑅2 

Rezultat final: r=1Ώ 

2p 

1p 
3p 

b. 
𝜂 =

𝑅3

𝑅3 + 𝑟
 

Rezultat final: η = 66,6% 

3p 

 

1p 

4p 

c. W=(U3
2/R3).t 

U3=[E/(R3+r)].R3 

E= (R3+r)√
𝑃

𝑅3
 

Rezultat final: W = 326,4kJ 

1p 

1p 

 

 

1p 

 

1p 

4p 

d. Pmax=E2/4r 

Rezultat final: Pmax = 102W 

3p 

1p 
4p 
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Simulare Examen de bacalaureat 2025 

Proba E. d) 

FIZICĂ – BAREM DE EVALUARE ȘI DE NOTARE 

VARIANTA 1 

• Se punctează oricare alte modalități de rezolvare corectă a cerințelor. 

• Nu se acordă fracțiuni de punct. 
• Se acordă 10 puncte din oficiu. Nota finală se calculează prin împărțirea punctajului total acordat pentru lucrare la 10 
D. OPTICĂ 

SUBIECTUL I          (10 x 3 puncte = 30 puncte)     

Nr subiect 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Varianta corectă c d d d a c b d c b 

 

SUBIECTUL II.1           (15 puncte)  

 Soluție, rezolvare  Punctaj 

a. 
C =

1

f
 

f = 5 cm 

2p 

 

1p 

3p 

b. Construcția corectă a imaginii obiectului 4p 4p 

c. 1

x2
−  

1

x1
=  

1

f
 

𝑥1 =  
𝑓. 𝑥2

𝑓 −  𝑥2
 

 

d = - x1 + x2 

d = 22,5 cm 

1p 

 

1p 

 

 

1p 

1p 

4p 

d. β =  
y2

y1
 

β =  
x2

x1
 

𝑦2 =  
𝑦1. 𝑥2

𝑥1
 

y2 = - 8 mm 

1p 

 

1p 

 

1p 

 

1p 

4p 

  

SUBIECTUL II.2           (15 puncte)  

 Soluție, rezolvare  Punctaj 

a. Construcția corectă a imaginii obiectului prin lentilă 4p 4p 

b. 1

x2
−  

1

x1
=  

1

𝑓1
 

𝑥2 =  
𝑓1. 𝑥1

𝑓1 + 𝑥1
 

 

𝑥2 = 8 𝑐𝑚 

1p 

 

1p 

 

 

1p 

3p 

c. β =  
y2

y1
 

β =  
x2

x1
 

𝑦2 =  
𝑦1. 𝑥2

𝑥1
 

y2 = - 2 cm 

1p 

 

1p 

 

1p 

 

1p 

4p 

d. 1

x2
−  

1

x1
=  

1

𝑓
 

1

𝑓1
+ 

1

𝑓2
=  

1

𝑓
 

1p 

 

 

1p 

 

4p 
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𝐶 =
1

𝑓2
 

𝐶 ≅ −8.34 𝛿 

1p 

 

1p 

  

SUBIECTUL III.1           (15 puncte)  

 Soluție, rezolvare  Punctaj 

a. naer.sin i = n1.sin r 

sin r = 0,5 

r = 300 

2p 

1p 

1p 

4p 

b. n1.sin i1 = n2 .sin r1 

dacă r1 = 900, n2 = n1.sin i1 

r + i1 = 900 , i1 = 600 

n2  ≈  1,3 

1p 

1p 

1p 

1p 

4p 

c. 𝑛1 =
𝑐

𝑣
 

v = 2 . 108 m/s 

3p 

 

1p 

4p 

d. 
𝑐𝑜𝑠 𝑖1 =

𝑑

𝐷
 

D = 10 mm 

2p 

 

1p 

3p 

 

SUBIECTUL III.2           (15 puncte)  

 Soluție, rezolvare  Punctaj 

a. 𝐸𝐶  =
 𝑚𝑒∙𝑣2

2
 

𝐸𝐶 = 1,13 ∙ 10−19 𝐽 

2p 

1p 3p 

b. 𝐿𝑒𝑥𝑡 = ℎ𝜗 − 𝐸𝐶  

𝜗 =
𝑐

λ
 

𝐿𝑒𝑥𝑡 = 2,83 ∙ 10−19 𝐽 

2p 

 

1p 

1p 

4p 

c. 𝐿𝑒𝑥𝑡 = ℎ𝜗0 

𝜗0 = 4,3 ∙ 1014 𝐻𝑧 

3p 

1p 4p 

d. 𝑚𝑒 ∙ 𝑣′2

2
= ℎ𝜗′ − 𝐿𝑒𝑥𝑡 

𝜗′ = 2𝜗0 

𝑣′ = √
2(2ℎ𝜗0 − 𝐿𝑒𝑥𝑡)

𝑚𝑒
 

𝑣′ ≅ 7,9 ∙ 105 𝑚/𝑠 

 

1p 

 

1p 

 

1p 

 

1p 

4p 

  

 

 


